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ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 

EM 10 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 18h45, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João 

Fernandes, nº 133, Centro, no município de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 2º Reunião Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de São João, Casa Emílio Corrêa de Oliveira, 

presidida pelo Vereador PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO, tendo como 

Vice-Presidente o Vereador JOSE ELIAS SOBRAL ZUMBA e secretariada pelos 

Vereadores MARCIO GONZAGA PITANGA DA SILVA e OTONIEL PEDRO DA 

SILVA, 1º e 2º Secretários, respectivamente. Havendo número legal, o 

Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, iniciando os trabalhos 

com invocação à proteção divina, saudando os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores, a Senhora Vereadora, o público presente e aqueles que 

acompanhavam pelas redes sociais. Em seguida, convidou o 1º Secretário 

para proceder à leitura de um trecho bíblico. Logo após, o 1º Secretário 

realizou a chamada nominal dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de 

presença, constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: Pierre 

Andre Rocha Santiago, Rosineide de Moura Leite, Marcio Gonzaga Pitanga da 

Silva, Otoniel Pedro da Silva, Heleno Dantas de Lima Junior, Jose Edvaldo da 

Silva Goncalves, Manoel Messias Ferreira Zumba, Mairkon Flannckyn Correia, 

Joseval de Assis Da Silva e Jose Elias Sobral Zumba, registrando-se a 

ausência presencial do Vereador Antonio Carlos da Silva, que se encontrava 

enfermo, participando das votações de forma remota. Dando continuidade 

aos trabalhos, o Presidente convidou o 2º Secretário para proceder à leitura 

da Ata da 13 Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada em 

3 de fevereiro de 2026, a qual foi lida integralmente em plenério. Encerrada 

a leitura, o Presidente colocou a referida ata em discusséo e, ndo havendo 

quem quisesse discuti-la, colocou-a em votagdo, sendo aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes, registrando-se também o voto remoto 

favoravel do Vereador Antonio Carlos Da Silva. Prosseguindo para a 

PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, o Presidente informou que ndo havia 

projetos de lei para leitura, discussdo e votagao, passando a apresentagdo 

dos Requerimento. Dessa forma, foi concedida a palavra ao Vereador Jose 

Elias Sobral Zumba que apresentou o Requerimento nº 05/2026, solicitando 

ao Chefe do-RederExecltivo Municipal a reforma, ampliação e requalificagdo 
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da praça localizada na Rua Joaquim Pereira dos Santos, bem como que a 

mesma passe a denominar-se Quitéria Ferreira de Lima, carinhosamente 

conhecida como “Té”, em homenagem à empreendedora que contribuiu 

significativamente para o desenvolvimento do município. O Vereador 

esclareceu que a referida praça é a mesma anteriormente mencionada em 

requerimento relacionado à Praça da Bíblia, que será construída em outra 

localidade, justificando, assim, a nova denominação e requalificação do 

espaço. Finalizada a palavra, o Presidente parabenizou o autor pela iniciativa 

e colocou o Requerimento nº 05/2026 em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes, com registro de voto 

remoto favorável do Vereador Antonio Carlos da Silva. Não havendo mais 

matérias para apreciação nem oradores inscritos no expediente, o Presidente 

informou que, em virtude do período carnavalesco, não haveria reunião na 

terça-feira seguinte, ficando acordado que a préxima reunião ordinária seria 

realizada no dia 19/02/2026, as 10 horas, na sede desta Casa Legislativa. 

Por fim, agradeceu a presenga dos Vereadores, do publico presente, 

daqueles que acompanharam pelas redes sociais e da Guarda Civil Municipal 

pelo apoio de sempre, desejando a todos um carnaval de paz, com 

prudéncia e responsabilidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

encerrou a sessdo, determinando a lavratura da presente ata, que, apds lida 

e achada conforme, será assinada pela Mesa Diretora da Cadmara Municipal 

de Sao 

Joéo/PE.XXXXXXXXX)?)(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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